ANAPEXAKHY AHMHTPHZ ['YMNAXIO MONEMBAXIAX

MAOHMATIKA I' TYMNAXIOY AATEBPA

duvAradio AA.2

KE®PAAAIOA .15 .
TavtotnTeg

1. XpNOHOTIOLWVTAG TIG aELOCT|UEIWTEG TAUTOTNTEG VA BPELTE TA AVATITUYHATA

OTU TIAPAKATW
1.1, (x+3)2= 1.8,  (x+2y)2= 1.15. (x+2)3 =
12, (y-2)2= 1.9.  (4x-3y)2= 1.16. (x-1)3 =
1.3, (x+1)2= 1.10. (x+3)(x-3) = 1.17. (3x-2)3=
1.4. (a+§)2= 1.11. (2x-1)(2x+1)= 118, (§-3)3
s (X+§)2= 1.12. (4x-3Y)(4x+30)=

2 2
1.13. (x-=)(x+-)=
6. (G+2)%= oy

a B\, B 2
17. (2x-3)2= 1.14. (5—5)(5+§)

2. Na amAomomBovv oL TAapACTACELG: ‘
a) A= 2(x—2)2—(x+3)2 - (x—2)(x S 3) (Amdvinon: A=—9x—7 )
B) B= (Bx—4)?2+ (3x+4)? - 2_(335 — 4)(3x +4) (Amdvtnon B = 64.)
3. Na amodeiete TIg TApAKATW rocpfér‘ﬁrsg:
a x-DEx+1)P-2x(x-—DNE+1)=x*-1
B) (a—3p)°+ Ba+28)Ba~2p)—(Ba—p)*=a®+4p°
V) ala+38)? BB +30)* = (a—p)*
4. Y éva tpiywvo ABT s[vo:i.LBF =a?+ p%, AT=a?—B?, AB=2aB.N«
amodei&ete 6TLTO rp{yw\)o ABT éxet v ywvia A op6n.
5, Avx+y=1 katx-y =1, va UTTOAOY{OETE TI§ TAPACTACELS :
o) x?+y? B) 5x2 — 6xy + 5y?
6. Avx + i = 5, V& UTTOAOYIOETE TI§ TAPACTACELS :
a) x? + xiz B) x3+ x—13
7. Na UTtOAOY(OETE TIG TTAPACTACELS :
A=(x—-1D - (x+1D-(x*+x+1)-(x2+x-1)
B= (x*+ 1D(x*+ 1(x— 1(x+ 1).
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[=(a-1)2-2(a?-1) + (a+ 1)?
A=(3-x)2+(3+x)* -2(x*-9)
8. Atvetaun mapdotaon A= (x +y)? + 2x —y)? — (x —y)(x + y) — x?
o) Na amodeifete 6TL A = 3x2 + 3y? — 2xy
B)Avx =vV2 —1xoy =2 +1,vaSeifete 6TLA =16

9. Av A:(\/§+\/§)z Kat Bz(\/g—\/g)ztéts:

a) Na uTToOAOYIOETE TIG TIUES TWV TTApAoTAcEWY A, B
B) Na Seitete 6Tin Ty g mapdotaong I'= A-B eival ion pe 1

10. Me ) BonBewax tng tawtoTag a? — B2 =(a - B) (o + B) va vtoAoyioeTe TIg
TIUEG TWV TTOPACTACEWV:
A=2002-1902 B=1112-112 [[=472-432

11. Me ) Bonbela TwV TAVTOTHTWYV VA VTIOAOYICETE TIG TLUEG TWV
mapaotdoswv: A=992+198+1, B=10012-2002+1

12. N UTTOAOY(OETE TIG TIHEG TWV TTAPACTACEWV:

O A={"5-1DH5+1) B)B—(\/_ V2)(V11 + V2)

2:4/3-37 2:/3+3V7
y) T=(2-V3-+6)(2-V3+6) 8) A= 7 =

13. Ava=vV8 + 2 xa p=vV/8 —v2 va anq&s[isfs otL:
o) a’+p*=16 B) a2+[32—a/3=14

14. Na amodeiete 0TL TO TPplywvo pe n)\swpsg 2+2 ,2 =2 ka2 /3 eivan
opBoywvio

15. Av ywx Toug aplBpovs o, f yvwpiovpe oti a+ 3 = V5 kava- B= V3 va

7 I3 1 Ly 7 14 ’
oei&ete otTLafy = 5 KO VO VTTOAOYI{OETE TO ABPOLOH TETPAYDVWY TV «, f.

16. No vTtoAoyioeTe THY TUIT TG TAPEGTAGTG:

12 +2° +3% +42 452 467 +..0...4 992 +100° —2-(1-2+3-44+5-6+......... +99-100)

17. Na amodeiete OtU:

Q) o’ +p =(a+p) -3ap(a+p) o’ = =(a-p) +3apla-p)
18. To aBpolopa §Vo avticTpo@wv aplBpwy elvat 2\/5 .
Noa vtoAoylotovy :

a) To &ABpoLoHA TWV TETPAYWVWV TOVG.
B) To aBpolopa Twv KUPwWV TOLG
Y) To TeTpdywvo NG SLa@opds Toug Kot 1 SLa@opa Toug.
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